

ఆవులను పెంచటానికే.. ప్రభుత్వం గర్వపడుతుంది

బెనారస్ లో ప్రధాని మోడీ కీలక వ్యాఖ్యలు!

ఉత్తరప్రదేశ్: త్వరలో ఎన్నికలు జరగనున్న ఉత్తరప్రదేశ్ లో ప్రతిపక్షాలపై ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ విరుచుకుపడ్డారు. రాష్ట్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం ఆవులను పెంచడానికి గర్వపడుతుందని, మరికొందరు అదే పాపంగా భావిస్తున్నారని అన్నారు. గురువారం ప్రధానమంత్రి మోడీ వారణాసి పర్యటనలో భాగంగా రూ.870.16 కోట్లకు పైగా వ్యయంతో 22 అభివృద్ధి ప్రాజెక్టులను ప్రారంభించారు. వారణాసిలోని కార్?యాస్ట్ లో రూ.1,225.51 కోట్ల విలువైన ఐదు ప్రాజెక్టులకు శంకుస్థాపన చేశారు. 'మహాదేవ్'ని స్మరించుకుంటూ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ప్రసంగాన్ని ప్రారంభించారు. వారణాసి రైతులు, పశువుల



పెంపకందారులకు ఈ రోజు గొప్ప రోజు అని ప్రధాని మోడీ అన్నారు. రూ.2,100 కోట్ల విలువైన 27 ప్రాజెక్టులను ప్రధానమంత్రి వారణాసి ప్రజలకు అంకితం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాని మోడీ దేశ మాజీ ప్రధాని చౌదరి చరణ్ సింగ్ ను కూడా గుర్తు చేసుకున్నారు. ఉత్తరప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో ఇఆపు, పేద డబ్బు గురించి మాట్లాడటాన్ని కొందరు నేరం చేశారని మోడీ అన్నారు. ఆవు కొంతమందికి నేరం కావచ్చు, మనకు ఆవు తల్లి. ఆవును ఎగతాళి చేసే వ్యక్తులు దేశంలోని 8 కోట్ల మంది ప్రజల జీవనోపాధి ఈ పశుసంపద

(మిగతా 2లో..)

అందరికీ సంక్షేమ ఫలాలు..

ప్రొద్దుటూరు బహిరంగ సభలో సీఎం జగన్



కడప: ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి కడప జిల్లాలో పర్యటిస్తున్నారు. ప్రొద్దుటూరులో రూ. 515.90 కోట్లతో మొత్తం 8 అభివృద్ధి పనులకు సీఎం జగన్ గురువారం శంకుస్థాపన చేశారు. అనంతరం బహిరంగ సభలో పాల్గొని ప్రసంగించారు. రాష్ట్రంలో అందరికీ సంక్షేమ ఫలాలు అందాలని సీఎం జగన్ ఆకాంక్షించారు. వైఎస్సార్ కడప జిల్లా తనను గుండెల్లో పెట్టుకొని చూసుకుందన్నారు. ప్రొద్దుటూరు లో 30 నెలల కాలంలో లబ్ధిదారు



లకు రూ. 320 కోట్ల నగదు బదిలీ చేసినట్లు వెల్లడించారు. కోర్టు కేసులను పరిష్కరించుకుని ఇళ్ల నిర్మాణం వేగవంతం చేశామని, ప్రొద్దుటూరులో ఇళ్ల స్థలాల కోసం రూ. 200 కోట్లు మంజూరు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. 22, 212 మంది అక్కాచెల్లెమ్మలకు ఇళ్ల పట్టాలు పంపిణీ చేసినట్లు తెలిపారు. ప్రొద్దుటూరులో తాగునీటి పైప్ లైన్ నిర్మాణం వేగవంతం చేశామని, శిథిలావస్థకు చేరుకున్నాయన్నారు. మంచి నీటి సౌకర్యం కోసం రూ. 119 కోట్లతో 171 కిలోమీటర్ల పొడవైన అధునాతన కొత్త పైపులైన్లు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. డ్రైనేజీ వ్యవస్థను అధునీకరిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. అయిదు ప్రధాన మురికి కాల్వల పనులకు రూ. 163 కోట్లు కేటాయించినట్లు తెలిపారు.

(మిగతా 2లో..)

దేశవ్యాప్తంగా పెరుగుతున్న ఒమిక్రాన్ కేసులు..

ఢిల్లీ: దేశంలో ఒమిక్రాన్ కేసులు నానాటికీ పెరుగుతున్న నేపథ్యంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం చర్యలకు ఉపక్రమించింది. కొత్త వేరియంట్ వేళ రాష్ట్రాలు మరింత అప్రమత్తంగా ఉండాలని, అవసరమైతే కఠిన నిబంధనలు అమలు చేయాలని ఆదేశించింది. ఈ మేరకు అన్ని రాష్ట్రాలు, కేంద్రపాలిత ప్రాంతాలకు మార్గదర్శకాలు జారీ చేసింది. మరోవైపు, ఒమిక్రాన్ భయంతో రాష్ట్రాలు ఆంక్షల బాట పడుతున్నాయి. క్రిస్మస్, న్యూఇయర్ వేడుకలపై ఆంక్షలు విధిస్తున్నారు అధికారులు. దేశంలో కరోనా పరిస్థితులు, ఒమిక్రాన్ పై కేంద్ర ఆరోగ్యశాఖ కార్యదర్శి రాజీవ్ భూషణ్ గురువారం సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్రాలకు పలు సూచనలు చేశారు. పాజిటివిటీ రేటు ఎక్కువగా ఉన్న జిల్లాలపై



(మిగతా 2లో..)

పంజాబ్ కాశ్మీర్ బాంబ్ బ్లాస్ట్.. ఇద్దరు దుర్మరణం

చండీగఢ్: పంజాబ్ లోని లుధియానాలో ఉన్న జిల్లా కోర్టు క్లౌస్ షెక్స్ లో బాంబ్ బ్లాస్ట్ జరిగింది. గురువారం మధ్యాహ్నం 12:22 గంటల సమయంలో ఈ పేలుడులో ఇద్దరు దుర్మరణం పాలయ్యారు. కాగా నలుగురు వ్యక్తులు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. కోర్టు క్లౌస్ షెక్స్ లో ఉన్న రెండవ ఫ్లోర్ బాత్ రూంలో నుంచి ఈ పేలుడు సంభవించినట్లు స్థానిక పోలీసులు పేర్కొన్నారు. పేలుడు తీవ్రతకు బాత్ రూం గోడలు ధ్వంసమై నమీవంలోని కిటికీల అడ్డాలు పగిలిపోయాయి. ప్రస్తుతం ఫైర్ డిపార్ట్ మెంట్ సహా పోలీసులు సహాయక చర్యలు అందిస్తున్నారు. ఈ ఘటనపై పంజాబ్ ముఖ్యమంత్రి చరణ్ జిత్ సింగ్ చన్నీ ఆందోళన వ్యక్తం చేశాడు. తాను వెంటనే లుధియానా వెళ్తున్నానని ప్రకటించారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల సందర్భంగా కొంత మంది దేశ వ్యతిరేక శక్తులు ఇలాంటి చర్యలకు పాల్పడుతున్నాయని, ఇలాంటి చర్యలపై ప్రభుత్వం అప్రమత్తంగా ఉంటుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. నిందితులను గుర్తించి కఠినంగా శిక్షిస్తామని సీఎం చన్నీ తెలిపారు.



బీజేపీ, ఎస్పీ, కాంగ్రెస్ పార్టీల రంగులు అవి: మాయావతి



లఖ్ నపూ: తమ లోపాలను కప్పిపుచ్చుకోవడానికి హిందూ-ముస్లిం అంటూ మతం రంగులు పులుముకోవడంలో బీజేపీ ఉన్నాయని భారతీయ జనతా పార్టీ, సమాజ్ వాదీ పార్టీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలపై బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ అధినేత మాయావతి తీవ్ర స్థాయిలో మండిపడ్డారు. గడగడపకూ వెళ్లి ఈ రంగుల గుట్టరట్టు చేయాలని ఈ సందర్భంగా పార్టీ కార్యకర్తలకు ఆమె పిలుపునిచ్చారు. గురువారం పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలో ఆమె మీడియాతో సమావేశం అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్తరప్రదేశ్ ఎన్నికల గురించి మీడియాతో మాట్లాడారు. "ఎన్నికల లబ్ధి కోసమే బీజేపీ, ఎస్పీ, కాంగ్రెస్ సహా అన్ని పార్టీలు తమ లోపాలను కప్పి పుచ్చుకోవడానికి హిందూ-ముస్లిం అనే రంగులు వేసి పనిలో బీజేపీ ఉన్నాయి. వారికి ఇంతకు మించి వేరే దారి లేదు. ప్రజల కోసం ఏదైనా చేస్తే చెప్పేవారు. ప్రజలకు ఏమీ చేయలేదు కాబట్టే మతం రంగులు అడ్డుకుంటున్నారు. బహుజన్ సమాజ్ పార్టీకి చెందిన ప్రతి నేత, ప్రతి కార్యకర్త ప్రజల్లోకి వెళ్లి ప్రతి ఇంటి తలుపు తట్టి ప్రజలను హెచ్చరిస్తారు. ఈ పని ఇప్పుడే ప్రారంభం కావాలి" అని మాయావతి అన్నారు. ఇక అయోధ్యలోని రామమందిరం వద్ద బీజేపీ నేతలు, ప్రభుత్వ అధికారులు భూములు కొన్నారన్న వార్తలపై మాయావతి తీవ్ర స్థాయిలో స్పందించారు. "ఇది చాలా సీరియస్ అంశం. దీనిపై సుప్రీంకోర్టు కల్పించుకుని విచారణ చేయాలని మా పార్టీ కోరుతోంది. అంతే కాకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వంలోని ఒప్పందాలు అన్నీ రద్దు చేయాలి" అని మాయావతి అన్నారు.

మూడు రోజులపాటు బహిరంగ కార్యక్రమాలకు దూరం: అఖిలేష్ యాదవ్

లక్నో: త్వరలో ఎన్నికలు జరగనున్న వేళ ఉత్తరప్రదేశ్ లో రాజకీయాలు ఊపందుకున్నాయి. సభలు, సమావేశాలతో ప్రధాన పార్టీలన్నీ బిజీబిజీగా గడుపుతున్న వేళ సమాజ్ వాదీ పార్టీ చీఫ్, మాజీ ముఖ్యమంత్రి అఖిలేష్ యాదవ్ ప్రచారానికి పుల్ స్టాప్ పడింది. మరో మూడు రోజులపాటు ఎలాంటి కార్యక్రమాల్లోనూ పాల్గొనబోనని ట్వీట్టర్ ద్వారా ఆయన వెల్లడించారు. అంతేకాదు, పశ్చిమ యూపీలో నేడు జరగాల్సిన ర్యాలీకి కూడా హాజరు కాబోవడం లేదని ప్రకటించారు. అఖిలేష్ యాదవ్ ఇలా ప్రకటించడం వెనక ఓ కారణం కూడా ఉంది. ఆయన భార్య, కుమార్తె కరోనా బారినపడడమే ఇందుకు కారణం. తనకు మాత్రం కరోనా నెగటివ్ నిర్ధారణ అయిన టెస్టు రిపోర్టును ట్వీట్టర్ లో అఖిలేష్ షేర్ చేశారు. అయితే, కుటుంబ సభ్యులకు కరోనా సోకడంతో ముందస్తు జాగ్రత్త చర్యగా మూడు రోజులపాటు ఎలాంటి కార్యక్రమాల్లోనూ పాలుపంచుకోబోనని స్పష్టం చేశారు. పశ్చిమ ఉత్తరప్రదేశ్ అలీగఢ్ లోని ఇగ్లాన్ లో లోక్ దేశ్ తో కలిసి నేడు నిర్వహించే ర్యాలీలో సమాజ్ వాదీ చీఫ్ పాల్గొనాల్సి ఉంది. అయితే, కరోనా కారణంగా ఆయన ఆగిపోవాల్సి వచ్చింది. తాను రావడం లేదని ఎలాంటి నిరాశ వద్దని ఘనంగా ర్యాలీ నిర్వహించాలని, కార్యక్రమంలో పూర్తిస్థాయిలో పాల్గొనాలని పార్టీ కార్యకర్తలకు అఖిలేష్ దిశానిర్దేశం చేశారు.



Sneha PharmEasy

100%

మెడిసిన్స్ సేఫ్ డెలివరీ

మీ ఇంటి వద్దకే మెడిసిన్స్ డోర్ డెలివరీ

మీ ఇంటి వద్దనే లాబ్ టెక్నిషియన్స్ తో టెస్టులు

మెడిసిన్స్ పై 18% డిస్కాంట్

క్యాష్ ఆన్ డెలివరీ

5 5-step safety check

widest range of products

500+ 500+ lab tests & health packages

వివరాలకు సంప్రదించండి

7660027683

snehamedlife@gmail.com

సినీమానందనం

మళ్ళీ యాక్షన్ షురూ చేసిన కమల్!

కమల్ హాసన్ కథానాయకుడిగా 'విక్రమ్' సినిమా రూపొందితోంది. కమల్ సొంత బ్యానర్లో భారీ బడ్జెట్ తో ఈ సినిమా నిర్మితమవుతోంది. ఈ సినిమాకి లోకేష్ కనగరాజ్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. ఇప్పటికే ఈ సినిమా చాలావరకూ చిత్రీకరణను జరుపుకుంది. చివరి షెడ్యూల్ కి చేరుకుంటూ ఉండగా కమల్ కరోనా బారిన పడ్డారు. దాంతో ఆయన కొంతకాలం పాటు డ్రీట్లోనే తీసుకుంటూ షూటింగుకి దూరంగా ఉండవలసి వచ్చింది. ఇప్పుడు ఆయన పూర్తిగా కోలుకున్నారు. అందువలన మళ్ళీ ఈ సినిమా షూటింగును మొదలుపెట్టారు. తాజాగా ఈ సినిమా చివరి షెడ్యూల్ షూటింగును స్టార్ట్ అయింది. షూటింగు స్పాట్ లో లోకేష్ కనగరాజ్ తో కలిసి కమల్ ఏదో సీన్ విషయంగా డిస్కస్ చేస్తున్న స్టైల్ ఒకటి వదిలారు. కమల్ కాంటినెంట్ లోని కొన్ని కీలకమైన సన్నివేశాలను ఈ షెడ్యూల్ లో చిత్రీకరించనున్నారు. ప్రధాన పాత్రధారులంతా ఈ షెడ్యూల్లో పాల్గొంటున్నారు. ఈ సినిమాను వేసవిలో విడుదల చేయనున్నారు. ఆ విషయాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకునే ముందుకు వెళుతున్నారు. ఇంతకుముందు కమల్ చాలా యాక్షన్ మూవీస్ లో చేశారు. ఇక డిఫరెంట్ గెటప్స్ లో కనిపించడమనేది ఆయనకేం కొత్త కాదు. కానీ ఈ సినిమా వాటికి పూర్తిగా భిన్నమనేది ఆయన చెబుతున్న మాట. ఇంతకుముందు లోకేష్ కనగరాజ్ నుంచి 'మానగరం' .. 'బైబి' .. 'మాస్టర్' సినిమాలు వచ్చాయి. మొదటి రెండు సినిమాలు కూడా లోకేష్ కి స్ట్రీట్ ఫై పై ఎంత పట్టు ఉండనేది చెబుతాయి. చాలా తక్కువ బడ్జెట్ తో నిర్మితమైన ఈ సినిమాలు బాకగాఫీస్ దగ్గర పన్నాళ్ల వ్యాప్తిని కురిపించాయి. ఈ రెండు సినిమాలు చూసిన తరువాతనే విజయ్ ఆయనకి 'మాస్టర్' సినిమాను ఇచ్చాడు. ఈ రెండు సినిమాలు చూసిన తరువాతనే కమల్ 'విక్రమ్'ను ఆయన చేతిలో పెట్టారు. కమల్ తనపై ఉంచిన నమ్మకాన్ని నిలబెట్టుకునే ప్రయత్నంలోనే లోకేష్ కనగరాజ్ ఉన్నాడు. ముందుగా అనుకున్నట్టుగానే షెడ్యూల్స్ ను పూర్తి చేస్తూ ఆర్డీ కమల్ మనసు గెలుచుకున్నాడు. ఇక ఈ సినిమా నుంచి లోకేష్ కనగరాజ్ వదిలిన కాన్సెప్ట్ వీడియో అందరిలో ఆసక్తిని రేకెత్తించింది. ఇంతమందిని తన ఇంటికి విందుకు ఆహ్వానించిన కమల్ వాళ్ళు వచ్చేలోగా అన్నీ సిద్ధం చేస్తాడు .. ఆయుధాలతో సహా. విందు జరుగుతూ ఉండగానే వాళ్ళై కాల్పులు జరిపేసి హతమారుస్తాడు. ఈ వీడియో .. కమల్ లుక్ అందరిలో ఉత్సాహం పెంచాయి. ఇక విజయ్ సేతుపతి .. ఫహద్ ఫాజిల్ .. నరేష్ ఈ సినిమాలో కీలకమైన పాత్రలను పోషిస్తున్నారు. వాళ్లంతా కూడా ఈ సినిమాను వేరే లెవెల్ కి తీసుకుని వెళతారనడంలో ఆశ్చర్యం లేదు. వచ్చే ఏడాది ప్రథమార్ధంలోనే ఈ సినిమా ప్రేక్షకులను పలకరించనుందన్న మాట.



సర్కారు వారి పాటకి ఇంకా అంత బ్యాలన్స్ ఉందా?

మన టాలీవుడ్ సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు హీరోగా కీర్తి సురేష్ తో మొట్ట మొదటి సారిగా నటిస్తున్న మోస్ట్ అవైబిల్ సినిమా "సర్కారు వారి పాట". భారీ అంచనాలు నెలకొల్పుకున్న ఈ చిత్రాన్ని దర్శకుడు వరశూరమ్ పట్ల తెరకెక్కిస్తున్నారు. మరి ఈ చిత్రం ఆర్డీ చాలా మేర షూటింగ్ ని కంప్లీట్ చేసుకున్న సంగతి అందరికీ తెలిసింది. అందుకే మహేష్ ఇప్పుడు తనకి కీలక సర్టిఫికేట్ కూడా చేపించుకున్నారు. మరి లెటెస్ట్ గా ఈ సినిమాపై ఓ టాక్ వినిపిస్తుంది. ఈ సినిమాకి ఇంకా చాలా రోజులే షూటింగ్ బ్యాలన్స్ ఉందట. ఇండస్ట్రీ టాక్ ప్రకారం ఈ చిత్రానికి నెల రోజులకి పైగా షూట్ ఇంకా చెయ్యాల్సి ఉందట. ఆర్డీ ఫిలిం ఫిలిం ఈ షూటింగ్ ని స్టార్ట్ చెయ్యాలని మేకర్స్ సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. మహేష్ కూడా అప్పటికి రెడీ అయ్యిపోవచ్చు. ఇక ఈ భారీ సినిమాకి ధమన్ సంగీతం అందిస్తుండగా మైత్రి మూవీ మేకర్స్, 14 రీల్ ఎంటర్టైన్మెంట్స్ వారు నిర్మాణం వహిస్తున్న సంగతి తెలిసింది.

సాలిడ్ టీఆర్పీ రాబట్టిన లవ్ స్టోరీ..!



నాగ చైతన్య, సాయి పల్లవి జంటగా శేఖర్ కమ్ముల దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన చిత్రం లవ్ స్టోరీ. నారాయణ్ డాస్ కే నారంగ్ మరియు పుస్పర్ రామ్ మోహన్ రావు లు సంయుక్తంగా నిర్మించిన ఈ చిత్రానికి సంగీతం పవన్. సీ హెచ్ అందించారు. ఈ చిత్రం సెప్టెంబర్ లో ఢియేటర్స్ లో విడుదల అయ్యి పాజిటివ్ టాక్ ను సొంతం చేసుకుంది. అంతేకాక ఈ చిత్రం ఢియేటర్స్ లో మంచి వసూళ్ళను రాబట్టడం జరిగింది. తాజాగా ఈ చిత్రం పరల్వ్ టెలివిజన్ ప్రీమియర్ గా బుల్లితెర ప్రేక్షకులను విశేషంగా ఆకట్టుకుంది. స్టార్ మా లో ప్రసారం అయిన ఈ చిత్రానికి తొలిసారి సాలిడ్ టీఆర్పీ ను రాబట్టడం జరిగింది. ఈ చిత్రం తొలిసారిగా 18.01 ను రాబట్టి బుల్లితెర పై కూడా ఖాకీ బస్టర్ గా నిలిచింది. లవ్ డ్రామా గా తెరకెక్కిన ఈ చిత్రం సర్దుతూ పాజిటివ్ రెస్పాన్స్ రాబట్టడం విశేషం.

జానియర్ బంగారాజులా మెరిసిగ్గి చై

బేబిమ్మగా కుర్రాళ్ల గుండెల్లో నిదురపోయింది కృతి శెట్టి. ఉప్పెన సినిమాతో సాతిండియాలోనే మార్కోగిపోయింది తన పేరు. ఆ తర్వాత వరుసగా పలు చిత్రాకు సంతకాలు చేసింది. ఇందులో బంగారాజు క్రేజీ ఆఫర్. నాగచైతన్య సరసన అదిరే ఛాన్స్ దక్కించుకుంది. ఇక కృతితో చైతూ రోమాన్స్ ఏ రేంజులో పండకోతోందో శాంపిల్ వదిలింది టీవీ. తాజాగా లీకైన పోస్టర్లో చైతన్య నిజంగానే జూ. బంగారాజునే తలపిస్తున్నాడు. ఊరి పొలిమేరలో రాజు క్యాలిడీన్ అన్నీ అతడిలో ఉన్నాయి. విలేజ్ బేబిమ్మల్ని ఆటపట్టించే రోమాన్స్ లో రోమియోలా కనిపిస్తున్నాడు. అలా పసుపు పచ్చ కోకోలో బేబిమ్మ కృతి సైప్టెస్టుంటే .. మెరుపుల మరుమిట్ల చొక్కాయ్ ధరించిన జూ. బంగారాజు అదిరే కానుకనే ఇస్తున్నాడు మరి. కృతి పచ్చ డ్రాజుకి చైతూ రెడ్ షరాయికి



బాగానే మ్యాచింగ్ కుదిరింది. అలా కాల్పిట్ దసరా బుల్లిడిని గుర్తు చేస్తున్నాడు చై. మొత్తానికి జంట ఆదిరింది. స్వేచ్ఛ కుదిరింది. గుండె గుట్టెలుంటోంది. బంగారాజు ఈ సీజన్ లోనే విడుదలకు దూసుకు రానుంది. నాగార్జున- రమ్యకృష్ణ తదితరులు ఈ చిత్రంలో నటిస్తున్నారు. కళ్యాణ్ కృష్ణ కురసాల రచన దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న బంగారాజు లో నాగచైతన్య - కృతి శెట్టి నడుమ అద్భుతమైన రోమాన్స్ పండడం ఖాయంగా కనిపిస్తోంది. ఇటీవల రిలీజైన లిరికల్ వీడియో వైరల్ గా దూసుకెళ్ళడానికి కారణమిదే. బంగారాజు కాన్సెప్ట్ అదుర్తి. టైమ్ ట్రావెల్ సినిమాలు చూశాం నటిస్తున్నారు. కళ్యాణ్ కృష్ణ కురసాల రచన దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న బంగారాజు లో నాగచైతన్య - కృతి శెట్టి నడుమ అద్భుతమైన రోమాన్స్ పండడం ఖాయంగా కనిపిస్తోంది. ఇటీవల రిలీజైన లిరికల్ వీడియో వైరల్ గా దూసుకెళ్ళడానికి కారణమిదే. బంగారాజు కాన్సెప్ట్ అదుర్తి. టైమ్ ట్రావెల్ సినిమాలు చూశాం నటిస్తున్నారు. కళ్యాణ్ కృష్ణ కురసాల రచన దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న బంగారాజు లో నాగచైతన్య - కృతి శెట్టి నడుమ అద్భుతమైన రోమాన్స్ పండడం ఖాయంగా కనిపిస్తోంది.

రజనీ నెక్స్.. ఆ ముగ్గురిలో ఎవరితో?

రజనీకాంత్ అంటేనే స్టైల్. ఆయన పేరు తలచుకోగానే ముందుగా గుర్తొచ్చేది హుందాయ్ నడక. ఆ తర్వాత తనదైన నవ్వు. తల ఎగరేయడం.. సిగరెట్ నోట్స్ పెట్టుకోవడం.. సరసన తిరిగి చూడటం.. కళ్ళజోడు పెట్టుకోవడం.. ఆయన ఏం చేసినా స్టైల్ గానే ఉంటుంది. ఈ స్టైల్ ఒకప్పుడు రజనీకి ప్లస్. కానీ ఇప్పుడది ఆయన కెరీర్ని మైనస్ అవుతోంది. కొంతకాలంగా రజనీతో సినిమాలు తీసే డైరెక్టర్స్ అందరూ ఆయన స్టైల్ ను మేనరిజమైన్ చేస్తున్నారని మాత్రం దృష్టి పెడుతున్నారు. ఆయన్ని ఎంత బాగా చూపిస్తామా ఎంత గొప్పగా ఎలివేట్ చేస్తామా అనే తపనే తప్ప.. సూపర్ స్టార్ దారికాదు ఆయనతో ఎంత మంచి సినిమా తీద్దామా అనే ధ్యాన వారిలో కనిపించడం లేదు. దీనివల్ల వరసన వరాజయాల పలకరిస్తున్నారని రజనీని, రీసెంట్ గా వచ్చిన 'అన్వేషణ' కూడా భారీ ఓపెనింగ్స్ అయితే రాబట్టింది కానీ



టాక్ వరంగా చాలా మార్ అనిపించుకుంది. రజనీలాంటి యూనివర్సల్ సూపర్స్టార్ అదే పెద్ద హిట్స్ కాదనలు. ఈ దెబ్బతో రజనీ కాన్సెప్టు మారుస్తామా అనే ఆలోచనలో ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ప్రస్తుతం ఆయన ముందు ముగ్గురు దర్శకులు కథలు పట్టుకుని రెడీగా ఉన్నారు. వారిలో ఒకరు 'అన్వేషణ' దైరెక్టర్ శివ. రెండోది రజనీతో 'పేట' తీసిన కార్తిక్ సుబ్బారాజ్. మూడో దర్శకుడు ఆర్.బాల్కి. ఈ ముగ్గురు రజనీకి ఇటీవల స్టోరీస్

డిఫరెంట్ జానర్స్ ట్రై చేస్తారు. రజనీ కోసం కూడా ఓ సీరియస్ కాన్సెప్ట్ తీసుకొచ్చాడని నమాచారం. యాక్షన్ తావు లేకుండా కేవలం పర్సనాలిటీ ఓరియంటెడ్ ఉండే సబ్జెక్ట్ అట. రజనీ కనుక రూటు మార్చాలి అనుకుంటే బాల్కితో వర్క్ చేయడానికే ప్రయత్నించాలి. ఎందుకంటే మొదటి ఇద్దరూ కూడా రజనీకి ఎంత ఎలివేట్ చేయాలో అంత చేసేశారు. మళ్ళీ వాళ్లతో పని చేస్తే రాటీస్ అయ్యే ప్రమాదం ఉంది. అలా అని బాల్కితో కూడా రిస్క్ తీసుకోలేదు. రజనీ నుంచి కోరుకునే ఎంటర్టైన్మెంట్ బాల్కి మేకింగ్ షైల్డ్ సింక్ కాకపోవచ్చు. అదే జరిగితే రజనీ ఫ్యాన్స్ కచ్చితంగా డిజప్పాయింట్ అవుతారు. నిజానికి ఇప్పుడున్న వరిస్మిల్ లో ఓ ఎక్స్ట్రానినర్ సబ్జెక్టు రజనీకి తగ్గుతుంది. ఎంటర్టైన్ చేయగలిగే దర్శకుడు కావాలి. అలాంటివాడి కోసం రజనీ వెతుకుతారా లేక ఈ ముగ్గురిలో ఒకరితో కమిట్మెంట్ అనేది చూడాలి.

'ఆచార్య' ను పాన్ ఇండియా వైడ్ ప్లాన్ చేస్తున్నారా..?

మొగ తండ్రీకొడుకులు చిరంజీవి - రామ్ చరణ్ కలిసి నటించిన తాజా చిత్రం 'ఆచార్య'. కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో ఈ సినిమా తెరకెక్కుతోంది. కొబిడెల ప్రొడక్షన్స్ సమర్పణలో మ్యాట్లీ ఎంటర్టైన్మెంట్స్ బ్యానర్ పై నిరంజన్ రెడ్డి ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. గతేడాది సమ్మర్ లోనే రిలీజ్ కావాల్సిన ఈ మూవీ కరోనా పాండమిక్ నేపథ్యంలో వాయిదా పడింది. చివరగా వచ్చే ఏడాది ఫిబ్రవరి 4న ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకు రాబోతున్నట్లు ప్రకటించారు. అయితే 'ఆచార్య' చెప్పిన సమయానికి వచ్చే అవకాశం లేదంటూ సోఫల్ మీడియాలో అనేక రూమర్లు వచ్చాయి. మేకర్స్ మాత్రం ముందుగా నిర్ణయించిన తేదీకే సినిమాని విడుదల చేస్తామని చెబుతున్నారు. రిలీజ్ డేట్

పై నిర్మాతలు ఇప్పటికే పలుమార్లు క్లారిటీ ఇచ్చినప్పటికీ.. ఈ మొగ మూవీ అనుకున్నట్లుగా ఫిబ్రవరి 4న విడుదలయ్యే అవకాశాలు తక్కువ అనే కామెంట్స్ ఫిలిం సర్కిల్స్ లో వినిపిస్తున్నాయి. దీనికి కారణం ఈ చిత్రాన్ని మల్టీలాంగ్వేజ్ లలో రిలీజ్ చేయాలని భావించడమే అని అంటున్నారు. 'ఆచార్య' చిత్రాన్ని పాన్ ఇండియా వైడ్ విడుదల చేయడానికి నిర్మాతల్లో ఒకరైన రామ్ చరణ్ ప్లాన్ చేస్తున్నారట. ఇప్పటికే చిరంజీవి చేసిన 'సైరా నరసింహం రెడ్డి' మూవీని పాన్ ఇండియా వైడ్ రిలీజ్ చేశారు. ఇప్పుడు 'ఆర్.ఆర్.ఆర్' సినిమాతో చెర్రీకి ఎలాగూ నేపథ్యం వైడ్ పాపులారిటీ వస్తుంది. అందుకే ఇప్పుడు మొగ వారసుడు ఆ దిశగా ఆలోచన చేస్తున్నారట. నిజానికి అప్పట్లో



'సైరా' సినిమాను పాన్ ఇండియా స్కాయిలో ప్రమోట్ చేయడానికి చిరుకి అనుకున్నంత టైమ్ దొరకలేదు. ఇప్పుడు 'ఆచార్య' సినిమా విషయంలో మాత్రం అలాంటి మిస్టిక్ చేయకూడదనే ఉద్దేశంతో చాలా జాగ్రత్తగా రిలీజ్ ప్లాన్ చేస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగా ఏప్రిల్ 1న 'సర్కారు వారి పాట' విడుదల కాకుంటే.. ఆ తేదీకే 'ఆచార్య' సినిమాను తీసుకురావాలని అనుకుంటున్నారు. అలానే ఫిబ్రవరి 4వ తేదీనే పాన్ ఇండియా వైడ్ రిలీజ్ చేసే సాధ్యసాధ్యాల గురించి డిస్కస్ చేస్తున్నారు. ఇందులో నిజానిజాలు తెలియాలంటే ఇంకొన్నాళ్లు ఆగాల్సింది. కాగా దేవాదాయ శాఖ ను సంబంధించిన కథాంశంగా మొగ వారసుడు ఆ దిశగా ఆలోచన చేస్తున్నారట. నిజానికి అప్పట్లో